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1. HKM Rimavská Sobota 
2. HK´95 Považská Bystrica 
3. DK SZĽH 
4. KD SZĽH a BM SZĽH 
5. Štatistické oddelenie SZĽH 
 

Vec: Rozhodnutie LiRa 1LS č. 3/29-9/2023-24 
 
Ligová rada 1LS (ďalej „LiRa 1LS“), riadiaci orgán súťaže 1LS (TIPOS SHL) na základe kontroly informačného systému SZĽH a príslušných 

podkladov zistila, že zápas 1. ligy /TIPOS SHL/ č. 508 HKM Rimavská Sobota – HK 95 Považská Bystrica dňa 24.9.2023 sa neuskutočnil z dôvodov 
uvedených rozhodcami stretnutia v Zápise o stretnutí, časť Poznámky a  delegátom SZĽH v Správe delegáta. Podľa Zápisu stretnutí:  „Stretnutie 
č. 508 sa neuskutočnilo. POZNÁMKA INŠTRUKTORA STRETNUTIA: Predzápasová porada bola vykonaná v súlade s platnou smernicou v čase 17:10 
za prítomnosti všetkých kompetentných a prítomných činovníkov stretnutia. Všetky úlohy, ktoré boli požadované delegátom stretnutia boli 
splnené s rozdelenými úlohami organizátorom stretnutia. POZNÁMKA ROZHODCOV: V čase 17:40 sa dostavil do kabíny rozhodcov delegát 
stretnutia (Ing. Juraj Chudoba) a oznámil rozhodcom, že bezpečnostný manažér a hlavný usporiadateľ nemajú platné licencie pre sezónu 
2023/2024. Na základe týchto zistení rozhodcovia nezačali stretnutie č. 508. Stretnutie bolo ukončené riadnou procedúrou rozhodcov na ľadovej 
ploche.“ Podľa Správy delegáta: „Pri zápise a kontrole dokumentov bolo zistené , že HU a BM nemajú platné preukazy, licencie pre sezónu 2023/24, 
licencie skončili platnosť v roku 2019 . Na základe toho bolo zástupcovi organizátorova , inštruktorovi stretnutia a rozhodcom oznámené , že na 
stretnutí sa nenachádza HU. Podľa SP č. 3.13.8 hlavný rozhodca túto skutočnosť uviedol do zápisu, stretnutie č.508 sa nezačalo a bolo ukončené 
riadnou procedúrov rozhodcov na ľadovej ploche.“. LiRa 1LS si k uvedenému vyžiadala stanoviská klubov HKM Rimavská Sobota, HK´95 Považská 
Bystrica a BM SZĽH.  

 

Podľa stanoviska klubu HKM Rimavská Sobota si uvedomujú, že sa stala chyba a vzniknutá situácia ich mrzí.  Ako nováčik súťaže sa 
snažia všetky pripomienky SZĽH odstraňovať, podľa názoru klubu v tomto prípade došlo k nedorozumeniu. Podľa názoru klubu sa mohol „ ... 
tento nedostatok uviesť do zápisnice na predzápasovej porade a možno delegát stretnutia mohol dať termín, dokedy klub musí odstrániť tento 
nedostatok, zohnať certifikovaného HU a BM a mohol nechať zápas odohrať.“.  

 

Podľa stanoviska HK 95´Považská Bystrica „... Pri nástupe na ľadovú plochu cca 5min. pred začiatkom zápasu mi bolo oznámené. že 
zápas sa neodohrá z technických príčin. Mrzí nás vzniknutá situácia.“. Po ukončení stretnutia rozhodcami, družstvo HK 95 P. Bystrica odišlo do 
kabíny a odcestovalo domov.   

 

Podľa stanoviska člena KD SZĽH a BM SZĽH k stretnutiu 1. ligy seniorov (TIPOS SHL) č.508 Rimavská Sobota - Považská Bystrica zo dňa 
24.9.2023 “Je súťaž 1. Liga seniorov v zmysle § 2 písm. d) bod 1. zák.č.1/2014 Z.z. o organizovaní verejných športových podujatí (ďalej len “zákon”) 
podujatím s osobitným režimom.  V stretnutí 1. ligy seniorov (TIPOS SHL) č.508 Rimavská Sobota – Považská Bystrica ktoré sa konalo dňa 
24.9.2023 v Rimavskej Sobote bolo delegátom SZLH na predzápasovej porade zistené, že hlavný usporiadateľ a bezpečnostný manažér nie sú 
držiteľmi platného osvedčenia hlavného usporiadateľa a bezpečnostného manažéra v zmysle zákona, nakoľko im skončila platnosť uvedených 
odborných spôsobilostí po uplynutí 4 rokov od nadobudnutia odbornej spôsobilosti. Uvedenú skutočnosť HU a BM potvrdili.  Organizátor podujatia 
v zmysle § 6 ods.1 písm. b) zákona je povinný zabezpečiť usporiadateľskú službu v súlade s § 9 zákona.  Usporiadateľská služba je organizovaná 
a riadená činnosť, ktorej cieľom je zabezpečenie pokojného priebehu podujatia v súlade so zákonom a účelom podujatia, udržanie verejného 
poriadku a ochrana bezpečnosti, zdravia, mravnosti, majetku, životného prostredia a zaistenie informovanosti, služieb a pohodlia účastníkov 
podujatia.  Usporiadateľskú službu vykonáva hlavný usporiadateľ, bezpečnostný manažér a usporiadatelia.  Organizátor podujatia s osobitným 
režimom v zmysle § 6 ods.2 písm. b) zákona je povinný určiť bezpečnostného manažéra a zabezpečiť riadne vykonávanie jeho činnosti na podujatí. 
Bezpečnostným manažérom môže byť fyzická osoba, ktorá spĺňa podmienky stanovené zákonom a má odbornú spôsobilosť na výkon činnosti 
bezpečnostného manažéra.  Bezpečnostný manažér je odborne spôsobilý usporiadateľ, ktorého organizátor podujatia určil, aby organizoval a 
riadil činnosť usporiadateľskej služby, pripravoval, riadil, vykonával a vyhodnocoval bezpečnostné opatrenia na mieste konania podujatia. 
Bezpečnostný manažér v priebehu podujatia operatívne určuje bezpečnostné opatrenia, koordinuje ich výkon a podľa potreby zabezpečuje 
súčinnosť usporiadateľskej služby s Policajným zborom a obecnou políciou. Bezpečnostný manažér sa počas rizikového podujatia prevažne 
zdržiava v riadiacej miestnosti športoviska, vyhodnocuje bezpečnostné opatrenia a priamo a nepretržite koordinuje ich výkon s veliteľom 
bezpečnostného opatrenia Policajného zboru Bezpečnostný manažér. V súťažnom poriadku SZLH ( časová verzia predpisu účinná od 01.08.2023) 
( ďalej len SP SZLH) sú stanovené povinnosti organizátora. Organizátor porušil nasledovné ustanovenia SP SZĽH 3.12.2, 3.12.3.11, 3.13.1, 3.13.5, 
3.13.6, 3.13.7, 3.13.8, 3.13.9.  K základným povinnostiam organizátora podujatia v zmysle zákona ako aj SP SZLH je zabezpečiť usporiadateľskú 
službu ( športovými odborníkmi ) ochranu pozemkov, priestorov, majetku, zdravia, mravnosti a verejný poriadok na mieste konania podujatia. 
Absencia prítomnosti športového odborníka s platným osvedčením odbornej spôsobilosti na podujatí je závažným porušením zákona a SP SZLH, 
nakoľko prostredníctvom uvedených odborníkov organizátor športového podujatia zabezpečuje pokojný priebeh podujatia v súlade so zákonom 
a účelom podujatia, udržanie verejného poriadku a ochrana bezpečnosti, zdravia, mravnosti, majetku, životného prostredia a zaistenie 
informovanosti, služieb a pohodlia účastníkov podujatia.“  
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Po posúdení všetkých podkladov prijala Ligová rada 1LS v zmysle čl. 9.4 Štatútu LiRa 1LS nasledovné rozhodnutie (Hlasovanie ZA 3, 

PROTI 0, ZDRŽAL SA 0, rozhodnutie bolo prijaté): 
   

Rozhodnutie LiRa 1LS č.3/29-9/2023-24 
 

1. LiRa 1LS pri posudzovaní prípadu vychádzala z dostupných podkladov Zápisu o stretnutí 1. ligy /TIPOS SHL/ č. 508 zo dňa 
24.9.2023, Správy delegáta SZĽH nominovaného na zápas a vyžiadaných stanovísk HKM Rimavská Sobota, HK´95 Považská 
Bystrica a bezpečnostného manažéra SZĽH, člena KD SZĽH. Na základe uvedených  podkladov LiRa 1LS konštatovala, že zápas 
1. ligy /TIPOS SHL/ č. 508 Rimavská Sobota – HK´95 Považská Bystrica sa dňa 24.9.2023 neuskutočnil  a bol ukončený z dôvodu 
čl. 3.13.8 SP SZĽH.   

2. Z uvedeného dôvodu LiRa 1LS, ako riadiaci orgán 1LS (TIPOS SHL) športovo-technicky vyhlasuje v zmysle čl. 6.13.1, 6.13.1.2 
a 6.13.2 SP SZĽH kontumačný výsledok stretnutia 1. ligy seniorov / TIPOS SHL č. 508 HKM Rimavská Sobota - HK ´95 Považská 
Bystrica  zo dňa 24.9.2023  s výsledkom 0:5 a s priznaním 3 bodov v prospech družstva seniorov  HK´95 Považská Bystrica. 

3. LiRa 1LS odstupuje prípad DK SZĽH. 
4. LiRa 1LS rozhodnutie zasiela klubom 1LS / TIPOS SHL, KD SZĽH, BM SZĽH a  Štatistickému odd. SZĽH. 
5. Voči tomuto rozhodnutiu je možné podať odvolanie v zmysle čl. 9.1 SP SZĽH do 72 hodín odo dňa doručenia tohto rozhodnutia. 
6. Toto rozhodnutie sa zasiela dotknutým subjektom elektronicky a HKM Rimavská Sobota aj poštou. 
 
Odôvodnenie:  LiRa 1LS pri rozhodovaní vychádzala zo Zápisu o stretnutí č. 508 zo dňa 24.9.2023, Správy delegáta SZĽH nominovaného na zápas 
a vyžiadaných stanovísk HKM Rimavská Sobota, HK´95 Považská Bystrica  a bezpečnostného manažéra SZLH, člena KD SZĽH. Podľa Zápisu 
o stretnutí, časť Poznámky: “Pri zápise a kontrole dokumentov bolo zistené , že HU a BM nemajú platné preukazy, licencie pre sezónu 2023/24, 
licencie skončili platnosť v roku 2019 . Na základe toho bolo zástupcovi organizátorova , inštruktorovi stretnutia a rozhodcom oznámené , že na 
stretnutí sa nenachádza HU. Podľa SP č. 3.13.8 hlavný rozhodca túto skutočnosť uviedol do zápisu, stretnutie č.508 sa nezačalo a bolo ukončené 
riadnou procedúrov rozhodcov na ľadovej ploche.“ Zákon č. 1/2014 O o organizovaní verejných športových podujatí a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov upravuje osobu hlavného usporiadateľa v § 10, ktorý okrem iného má mať podľa ods. 2), písm. e) odbornú spôsobilosť na 
výkon činnosti hlavného usporiadateľa. Tá sa podľa ods. 3) získava absolvovaním odbornej prípravy a úspešným vykonaním skúšky. Preukazuje 
sa osvedčením hlavného usporiadateľa. Podľa ods. 9) osvedčenie hlavného usporiadateľa obsahuje obdobie platnosti osvedčenia hlavného 
usporiadateľa. Obdobne zákon upravuje v §11, ods. 3), 4) a 6), písm. c) aj odbornú spôsobilosť a obdobie platnosti osvedčenia pre 
bezpečnostného manažéra. Podľa stanoviska BM SZĽH: „ K základným povinnostiam organizátora podujatia v zmysle zákona ako aj SP SZLH je 
zabezpečiť usporiadateľskú službu ( športovými odborníkmi ) ochranu pozemkov, priestorov, majetku, zdravia, mravnosti a verejný poriadok na 
mieste konania podujatia. Absencia prítomnosti športového odborníka s platným osvedčením odbornej spôsobilosti na podujatí je závažným 
porušením zákona a SP SZLH, nakoľko prostredníctvom uvedených odborníkov organizátor športového podujatia zabezpečuje pokojný priebeh 
podujatia v súlade so zákonom a účelom podujatia, udržanie verejného poriadku a ochrana bezpečnosti, zdravia, mravnosti, majetku, životného 
prostredia a zaistenie informovanosti, služieb a pohodlia účastníkov podujatia.“ Podľa čl. 3.13.8 SP SZĽH „V prípade, že hlavný usporiadateľ nie 
je prítomný, alebo sa nezahlási do doby úradne stanoveného začiatku stretnutia, hlavný rozhodca to uvedie do Zápisu, zápas sa neuskutoční a 
SZĽH rozhodne o výsledku tohto zápasu v zmysle ustanovení o kontumáciách a príslušná disciplinárna komisia vyvodí voči organizátorovi zápasu 
disciplinárne dôsledky.“ LiRa 1LS rozhodla v zmysle platných poriadkov a smerníc SZĽH.  
 
 

V Bratislave 29.9.2023 
 
 

Mgr. Miroslav Lipovský  v.r.     Pavol Remžík v.r.     Rastislav Konečný v.r.  
                Predseda Ligovej rady   Člen Ligovej rady   Člen Ligovej rady 
 
 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


